
PORTFÓLIO
AREÁL ZORNICA



Libreto , sprievodná správa

Riešený areál bývalej Zornice sa nachádza v obci nitrianske pravno. V blizkosti sa 

nachádza okresné mesto Prievidza ktoré ma pre daný areál velký potenciál. V blízkosti sa tiež 
nachádza veľa možnosti pre turizmus a tiež je potenciál vyuritia prevadzok areálu okolitými 

malými obcami. Areál sa nachádza tesne za hranicou pamiatkovej zóny na okraji obce. 
Predmetom riešenia bolo vytvoriť v objekte bývalej zornice kultúrný dom ktorý sa v obci 

momentálne nenachádza. Taktiež bolo potrebné doplnit arál prevadzkami ktoré v blízkom okoli 
chýbajú ako su kaviarne a stravovacie zariadenie ale predovšetkým sa areál stal kultúrnym a 

športovým centrom obce. nachádzajú sa tu fitnes centrum tanečná škola , múzeum a tiež malé 
centrum volného času. Poprie rieke je riešená cyklo trasa ktorá ma potenciál napojiť sa na už 

existujúce trasy cyklochodníkov. V preened časti pred súkenku je riešené menšie urbanizované 
námesti s prvkami zelene. Zadná časť areálu je reišená ako zelená lúka ktorú je možne využiť 
na rôzne podujatia či už kultúrne alebo športové. V tense blizkosti sú preto riešene aj sklad a 

technické zázemie. 
Areál je cela prístupný a prispôsobený pre peších autom sa do areálu je možne dostať bočnou 
príjazdovou cestou z ktorej je prístupne podzemné parkovanie. Pomocou tejto komunikácie je 
tiež zabezpečené zásobovanie objektov. Vo vstupnej časti do areálu sa nachádzajú  cyklopoint 
s kaviarňou, centrum volného času a reštaurácia. Oproti vstupu sa nachádza historická budova 

Súkenky ktorá je riešená ako múzeum. Vedla nej sa nechádza kaviareň a samotný kultúrny dom. 
Na kultúrny dom je napojená tanečná škola a dalej je to fitnes centrum. Všetky objekty sú 

jednopodlažne nepodpivničená. Historic budova z 19.stor je trojpodlažna. Sala kulturenho domu 
je dimenzovaná na 300 návštevnikov. Dalej są tu nachádzajú dva multifunkčné prirestory ktoré 
su určene na rozne vorkshopy, koncerty oslavy. naňho je priamo napojené zazemie so skladom 

a cateringom. 
Fasády na objektoch sú riešené tak aby celý areál pôsobil jednotne a zároveň aby okoliteé 
objekty nekonkurovali historickému objektu. Fasadi so riešene bieou omietkou a doplnené 

drevenými dubovými lamelami ktoré zaroveň vizuálne oddelujú jednotlivé prevádzky. Vstup do 
kultúrného domu sa nachádza v prepojovacek presklenej časti s drevenými lamelami. strechy na 

okolitých objektov sú rešené ako ploché.
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Hlavnou mišlienkou návrhu bolo vytvoriť 
prostredie ktoré by slúžilo pre všetky vekové 

kategórie a zároveň by pritiahlo aj viacej podujatí 
a turistov do obce. V navrhu sú vytvorené 

prepojeni medzi jednotlivými objektami ktoré 
doteraz chýbali. Objekt je tirž predovšetkým 
riešený ludskou mierkou a predovšetkým je 
určený na pohyb peších. sú vytvorené rôzne 

sposoby na oddych šport ale aj na rozvoj 
kreativity a umenia v obci, čo výrazne by mohlo 
priepieť k zvýšeniu počtu mladých ludí c obci 

ktorý v súčasnej dobe sú na ústupe.
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PROBLÉMY AREÁLU
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Objekt technicky nevyhovujúci

Fasády objektov 

Objekt zakrývajúcipriečelie historického objektu

Prístavby na hlavnom objekte

Technicky zlý stav objektu
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V zachovalom stave pôvodné drevené konštrukcie na druhom 
nadzemnom podlaži v objekte historického objektu z 19.stor.

V zachovalom stave pôvodné drevené konštrukcie krovu na druhom 
nadzemnom podlaži v objekte historického objektu z 19.stor. 

V zachovalom stave pôvodné drevené podlahy v objekte z 50. rokov. 
Zachovaný pôvodný charakter objektu a pôvodných konštrukcíi

V zachovalom stave 
pôvodné výplňové 
konštrukcie v 
druhom a treťom 
nadzemnom podlaží 
v objekte z 19.stor.

HODNOTY OBJEKTU



 

SWOT ANALÝZA
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historiskému objektu

- atraktivita ‘’štvorca,, 

- nová koncipácia priester štvorca tak 
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podporovalo návrh a funkciu


- využitie priestoru terajšieho servisu
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SLABÉ STRÁNKY
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KONCEPT
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REZ AREÁLOM
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